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Stab 4 ( Hängebalken )

S. ◻ ＋ S83

Der Hängebalken iſt wie unter a) auf Zug und Biegung zu be⸗
rechnen :
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Sprengwerke

— einfaches Sprengwerk

=gleichmäßig verteilte Geſamtbelaſtung von 4 bis
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Widerſtandsmoment des Balkens

Stab 2 ( Strebe )



b) doppeltes Sprengwerk

P gleichmäßig verteilte Geſamtbelaſtung von 4 bis B

Stabkräfte :

Stab 1 ( Sprengbalken )

wenn mit Sprengriegel 3 nicht biegungsfeſt verbunden .
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Stab 2 ( Strebe )
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Stab 3 ( Sprengriegel )

duktionszahl nach PIN 1052 ; max o σ 33
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Auflagerkräfte :
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ſind auf die Länge 12 die Stäbe

4
1. und 3 biegungsfeſt zu einem

5 3 * einheitlich wirkenden Querſchnitt
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